

EL GRADUADOR

Sale todos los días excepto los lunes.

PERIODICO POLITICO Y DE INTERESES MATERIALES

Números sueltos, cuatro cuartos

PRECIOS DE SUSCRIPCION.

En Alicante. 6 rs. mes.
En los demás puntos. 20 trimestre.
Fuera de España. 30

ANUNCIOS Y COMUNICADOS.

Se insertarán á precios convencionales, haciendo efectivo su importe adelantado. No se devuelven los originales.

PUNTOS DE SUSCRIPCION.

En la redacción de este periódico. Reclamaciones y correspondencia, á su Director D. ANTONIO GALDÓ Y LOPEZ.

PUBLICACIONES.

Toda obra que se remita á esta redacción se anunciará gratis, publicando su juicio crítico si se juzga conveniente.

Corresponsal en París

para anuncios y comunicados,
SR. D. ED. MIJOTTE,
51, rue de Ste Anne.

ADVERTENCIA

Esta Administración ha entregado los recibos del tercer trimestre para su cobro, rogando á los señores suscriptores lo hagan efectivo á su presentación.

ALICANTE 9 DE AGOSTO 1878.

VENCIMOS Á LA MEDIA LUNA.

Han terminado las fiestas concebidas y organizadas por la Corporación municipal; á la dulzaina, y á los instrumentos de metal, que son los que han hecho el gasto, ha reemplazado el sosiego y la calma; al bullicio de los enanos, de los gigantes, y de los hijos del Profeta, ha reemplazado el carácter habitual de la población, que afortunadamente se vé libre de fenómenos y de infieles; los hermosos de «El Eco» alterados por las violentas y continuadas emociones de estos días, se encontrarán hoy sometidos á un descanso que los tranquilice; los señores alcaldes y concejales saborearán la dulce satisfacción de su gigante empresa, y el aire, enriquecido por la horrible batalla librada á las puertas mismas de Alicante entre la invasión agarená y los soldados del cristianismo, se ha purificado al fin!

Respiremos! el triunfo de la cruz sobre la media luna se ha patentizado una vez mas, y no habrá, no debe haber ya en la redondez de la tierra quien dude de nuestro valor, aunque se ponga en el Lazareto de observación la duda de si á pesar de nuestro esfuerzo habremos conseguido exterminar esa raza maldita que brota espontáneamente de nuestro suelo.

El Ayuntamiento, que se encuentra como nunca desahogado, que gracias á su acertada administración ha normalizado la contabilidad, ha conseguido satisfacer todas las deudas, embellecer la población, ofrecer comodidades á los bañistas, garantizar la seguridad, sostener la higiene, y hacer mil cosas que seríamos unos ingratitos si dejásemos de reconocerlas y de celebrarlas, inspirándose en las más felices concepciones de alguno de sus individuos y de su cronista, ha conseguido legar una página de oro á la historia, página que las generaciones futuras leerán con amor y con envidia, porque en ella se encierra el *Non plus ultra* de lo grande y de lo bello, y en ella quedará consignado, si bien con letras de sangre, la funesta jornada de la tarde del dia 7, en que grandes masas de infieles quisieron sorprendernos por la parte de Levante.

Loor á los invictos varones que nos han librado de la rapiña morisca, gloria á los esforzados capitanes que han abatido á la media luna en tierra, en el mar y en todas partes!

Alicantinos! un voto de gracias, de respeto, de admiración y de agradecimiento á los nunca bien elogiados organizadores de la fiesta!

Hace pocos días nos ocupamos de la subasta que debió celebrarse en esta Fábrica de cigarros, para el suministro de cajones vacíos.

Volviendo sobre el mismo asunto, nos permitimos hacer esta pregunta:

Puede decirnos *El Eco*, qué ha ocurrido para que no haya tenido efecto la subasta anunciada?

Gratísima satisfacción nos ha causado la lectura del notable artículo que bajo el epígrafe *La prensa de Alicante frente á la de Jijona*, publica ayer nuestro colega «El Constitucional», condenando los errores y la parcialidad de que se ha revestido «La Voz de Jijona» desde los primeros momentos de su publicación, para defender lo que llama sus derechos, que nadie ha pretendido menoscabarle.

No hay para qué decir que nosotros ahora como antes estamos al lado de nuestro colega, por que hemos sido los primeros en dar la batalla y sostener, con el ardor que nos inspira siempre nuestro patriotismo, los verdaderos intereses de Alicante, conculeados y atropellados por los caciques jijonenses y sus parciales inconscientes, en nombre de una justicia que escarnecen y de una equidad á quien maltratan.

Pero ¿hallaremos en «El Eco de la Provincia», para esta cuestión concreta y de vitalísimo interés para la capital, el apoyo y unidad de pensamiento que se desprende del epígrafe con que encabeza su artículo nuestro cofrade constitucional?

Suponemos que sí, cuando de tal manera aventure afirmaciones que revisten demasiada gravedad para ser escritas con ligereza sin una autorización plena.

Español la contestación.

Es inexacto que bayamos ridiculizado á todos los que han contribuido al esplendor de las fiestas como con sobra de ligereza escribe el diario ministerial.

Hemos elogiado, y no nos cansaremos de elogiar la idea de la Exposición, y elogiaremos las limosnas, la iluminación de los jardines y las músicas; pero condenaremos y condenaremos siempre las mascaradas y las ridiculeces que se quieren naturalizar en una capital culta.

En cuanto á los obsequios que han merecido los vecinos de Bocairente, los encontramos justificados, porque además de que esto es propio de la buena educa-

ción de estos habitantes, alguna prueba de afecto merecen los que recrean al público con bailes bastante bien combinados.

¿Por qué, pues, y á tanto de qué hemos de rectificar? Cuando se convencerá «El Eco» de que no sirve para lo que le hace servir?

Todos los golpes del diario canovista caen en el vacío.

Ayer la emprende contra la Empresa del ferro-carril porque hizo recorrer los trenes por la vía del muelle.

Desde cuándo el servicio de los ferrocarriles se detiene á capricho? Solo los días de fiesta se suspende el trabajo en el ramal del puerto, y como estos tres ó cuatro días últimos no son de fiesta obligada, creemos que la Compañía ha hecho bien no interrumpiendo el servicio, si es que efectivamente no lo interrumpió como dice «El Eco.»

Si ha habido riesgo para el público, Y cual puede muy bien haber sucedido, culpes a los organizadores de la descomunal batalla librada anteayer tarde.

Ayer se decía que el domingo se reuniría el Comité constitucional de esta capital, asistiendo los hombres más significados en este partido, con el fin de tratar un asunto importantísimo, como es al de las elecciones de diputados provinciales, dando á esta reunión toda la solemnidad posible, por haberse mostrado ciertos constitucionales muy recelosos con los procedimientos que empiezan á emplearse en algunos pueblos, cundiendo la idea del retramiento.

Consecuencias del memorable combate de anteayer.

A un cristiano se le revolvió la carabina ocasionalmente afortunadamente una ligera herida en la mano derecha.

Cuando digo á ustedes que aquello fue muy bonito, muy moral, muy civilizador y muy oportuno!

Merece ser consignado en la Crónica de Alicante.

Dice «El Eco:» • Los que allá por los días del 13 al 15 del pasado Julio, afirmaban que la Virgen de Loreto no vendría de Muchamiel porque á ello se oponían los vecinos de aquel pueblo, que dirían el lunes al ver que la imagen era llevada procesionalmente por las calles de esta capital?

Diremos sencillamente, que la Virgen, no ha venido.

Ha ingresado en las cárceles del partido judicial de Jijona, el presbítero D. Manuel Picó, vecino de Ibi, contra quien se instruye causa sobre falsedad de documentos públicos.

El acusador privado y defensor de la parte

agraviada ó perjudicada por consecuencia del delito cometido es, segun nuestras noticias, el ilustrado jurisconsulto de esta capital, D. Luis Villarrazo.

Esta causa está llamada á tener importancia y á escitar el interés público, no solo por las circunstancias del delito que se persigue, sino por la categoría de la persona á quien se atribuye; no pudiendo por ahora entrar en otras consideraciones mientras el hecho se halla *sub judice*.

Los mil y mil acreedores de doña Baldomera empiezan á agitarse para ver de ponerse de acuerdo con la colossal empresa de hacer las reclamaciones de sus créditos. Se trata de nombrar una junta por barrios, compuesta de cuatro individuos, a fin de que decida lo mas conveniente á sus intereses; pero la índole del asunto presenta tales dificultades, que hace muy difícil una verdadera inteligencia.

Este melodrama está llamado á ser de grande espectáculo.

Al escribir nuestro artículo de anteayer, ocupándonos del Sr. Rabaza, sabíamos que su órgano «El Eco», no tardaría en salir á defender á tan simpático señor y patrono suyo. Pero es tan pobre y ridícula la defensa, que le valiera mas no haberlo hecho.

¡Triste condición la de nuestro colega, tener que defender siempre lo indefendible.

Há mucho tiempo que la opinión pública juzga como se merece la conducta de «El Eco» y sabe que cuanto se diga es poco tratándose de ciertos funcionarios.

¿Qué entiende nuestro colega por misión de la prensa?

Y sabiéndolo, ¿podría cumplirla el diario oficinista con la independencia y condiciones de carácter que se necesitan para poder hablar y escribir cuanto verdaderamente piensa y siente en todas las cuestiones el diario ministerial?

Por lo demás, la misión de las oposiciones, sépanlo «El Eco» y sus inspiradores, es decir la verdad en todo y poner uno y otro día de relieve la insuficiencia de los empleados por alta que sea su categoría. Y en cuanto al señor Rabaza, créalo el nuestro apreciadísimo cofrade, está suficientemente despreciado por sus desaciertos, y por otros motivos que no son de este lugar.

Siga «El Eco» defendiendo, que la opinión seguirá estimando como se merecen sus asertos.

La prensa humorística del extranjero continúa haciendo caricaturas á expensas del Congreso de Berlín:

«El Ficheto», periódico turinés trae un grabado que representa al príncipe de Bismarck ofreciendo á una hermosa dama (la Paz) el tratado de Berlín, bajo la forma de una granada de artillería. El príncipe dice á la dama:

—Mira, querida mía, lo que mis compañeros y yo hemos conseguido hacer para tí por mi amor á tí. Toma este objeto y ten con él el mayor cuidado, porque le hace daño el calor, el frío, el tiempo seco, la humedad, y el choque más ligero puede hacerlo estallar.

Un periódico constitucional, escribe entre otras cosas, este sensato párrafo:

«Los demócratas siguen muy esperanzados con este movimiento de concentración y unión que hoy existe en sus filas, mostrándose mas que nunca activos en su propaganda, mas que nunca energicos en excomulgar al eminente tribuno señor Castelar, que va sin embargo ganando terreno á medida que sus compañeros antiguos tratan de hacérselo perder. La figura del Sr. Castelar se agranda á medida que maestran de empeñecorla, á medida que es más blanco de tiros de injurias y calumnias. La sensata actitud del orador ilustre sigue su camino

sin hacer caso de lamentaciones de melodrama, es hoy aplaudida por cuantos siguen con observadora atención la marcha de las cosas públicas.

Por lo que pueda suceder, y para que no sorprenda á muchos de nuestros amigos, mañana es posible digan los periódicos ministeriales, y en particular «El Conservador», que el Sr. Ruiz Zorrilla, de acuerdo con los carlistas, se agita y se hacen preparativos sospechosos, viéndose el Gobierno precisado á reforzar la frontera francesa.

Estas calumnias solo se contestan despreciándolas.

Mas no podemos decir.

DESPACHOS TELEGRAFICOS.

Londres 7.—Cámara de los comunes.—El ministro Northcote declara que el déficit del presupuesto es de cuatro millones trescientas siete mil libras esterlinas, que se pagarán con bonos del Tesoro a vencimientos escalonados en tres años. Pide la autorización de emitir este año bonos por dos millones de libras esterlinas.

Londres 7.—Después de los discursos de los Sres. Childer y Gladstone, la Cámara de los Comunes aprueba sin escrutinio la emisión de dos millones de libras esterlinas en bonos del Tesoro.

El ministro Sr. Northcote explica que el convenio turco tiene dos objetos: primero, impedir una agresión de parte de los turcos; y segundo, la ocupación de la isla de Chipre para vigilar las reformas en Asia. El ministro añade que tan pronto como se hayan ejecutado las reformas, los regimientos volverán á las indias Orientales.

Viena 7.—Repiten de Constantinopla que la ocupación austro húngara se efectúa en condiciones no admitidas por la Puerta, la que protestará en forma de circular á sus agentes diplomáticos en el extranjero.

El representante inglés interviene energicamente para conjurar el peligro.

El Sultan ha declarado que su protesta es indispensable, que está conforme con el Diván y con la ley musulmana que rige el islamismo y con lo que le impone su situación de califa.

París 7.—Las autoridades de Bosnia y Herzegovina continúan presentándose al jefe de la ocupación y sometiéndose al Austria.

Las últimas noticias de Herzegovina, siguen siendo graves.

Se ha organizado un gran movimiento por el Austria, facilitando medios a los cristianos contra los musulmanes.

Las tropas turcas que guarnecen la plaza de Choumla han llegado á Constantinopla.

GACETILLAS.

GRAN PENSAMIENTO.—Ayer á las doce los vecinos de la calle Mayor distribuyeron entre los pobres, 200 libras de pan.

A este acto concurrió la brillante banda de música de las casas de Beneficencia.

Felicitamos á los habitantes de la calle Mayor, por haber realizado tan filantrópico pensamiento.

Si el Municipio hubiera repartido á los pobres el dinero que ha gastado en moros y cristianos, más lo hubieran agradecido Dios y los pobres.

AMOR Á LO AGENO.—Anteanoche robaron de la fachada de la casa número 5 de la calle de Bailén, un pedazo de tubo de plomo, para desagüe de los canales, no obstante hallarse la capital hecha un verdadero campamento.

Está visto que los cacos no temen ni á los hijos de la cruz, ni á los de la media luna.

Por supuesto, que no han sido habidos ni buscados, siguiendo nuestras tradiciones.

RECOMPENSA.—Hemos oido decir, que el

señor Alcalde trata de gestionar cerca del señor Gobernador civil de la provincia, para que esta autoridad proponga al Sr. Viravens como acreedor á una encumbrada por los servicios importantísimos que ha prestado en la organización de las fiestas.

Mucho celebraremos que esta vez sea mas afortunado el Sr. Viravens y obtenga una recompensa que tanto desea, ya que cuando la venida de D. Alfonso no pudo conseguirla.

¡Que se la dé, caballeros, que se la dé!

DINAMITA.—Este nuevo producto se emplea hoy con notable ventaja en canteras, desmontes y perforaciones subterráneas, donde á veces la aparición de aguas hace imposible el utilizar la polvora antigua, pues el mismo efecto produce, en seco, que en el agua, donde la misma sirve de taco para la carga.

Para mas detalles, en la droguería de don Antonio Bernacer, Princesa, 32, esquina á la Cruz de Malta, donde se facilitan prospectos, y hay existencias del referido artículo, como también mecha para barrenos de superior calidad y completa seguridad.

13-15

BUENA ADQUISICIÓN.—En el inmediato pueblo de Villafranqueza y en una de sus mejores calles, hay una casa recién hecha, de moderna, cómoda y elegante construcción, valor 30.000 reales; compuesta de planta baja y piso principal, con un buen patio y huertecito, que podría convertirse en jardín, la que se permutaría por otra de igual, menor ó mayor precio en esta capital, mediante la diferencia que existiese. También se cedería si conviniese. Darán razón Plaza del Teatro, 3, primero.

4-8

AVISO.—Academia de matemáticas de don J. J. de Elizaicin, plaza de Isabel II, número 11, 2.^o Preparación para el ingreso en las carreteras de Telégrafos, Aduanas, Topógrafos, Infantería de Marina, Escuela Naval flotante, Artillería de la Armada, Infantería, Caballería, Administración Militar, Artillería, Ingenieros Militares Estado Mayor del Ejército.

VARIEDADES.

ENRIQUETA.

POR VICENTE E. MIQUEL.

CAPÍTULO III.

Estamos en la poética ciudad de Cádiz, en esa perla del Mediterráneo donde tienen su cuna nuestras santas libertades.

Todo es bullicio y entusiasmo en la población. Las hordas marroquíes pisotearon nuestra bandera y la altivez española se prepara á castigar el torpe auge de la morisma.

Se acerca la hora de emprender la marcha y se ofrece á la vista un magnífico cuadro imposible de describir.

Las músicas tocando himnos patrióticos, los vítores de los españoles á su bravo ejército, los cantos del soldado al despedirse de su patria, el llanto de las madres que abrazan á sus hijos, la multitud de buques que iban á conducir á nuestros valientes, todo en confusa mezcla y algarabía, causaban un efecto sorprendente y maravilloso.

Solo, separado del bullicio y asomado de vez en cuando á sus ojos una chispa de entusiasmo se encontraba un joven, cuya frente doblada sobre el pecho, hacia entrever su corazón desgarrado por los infortunios.

Suena la señal de la partida; y al tronar de las descargas, el soldado español abandona sus lares, para ir á humillar la orgullosa arrogancia del infiel.

Tiende la nave sus rizadas velas y en grito postrero se eleva en el espacio; es el último suspiro de la patria al despedirse de sus hijos.

Quién sabe lo que volverán...

El joven á quien observamos separado del bullicio que en tierra hervían, se halta ahora de pie en la popa de una soberbia fragata, murmurando con triste acento:

—¡Qué hermosa está mi patria! ¡Ah! Si yo pudiera ser dichoso, sería en estos momentos el hombre mas feliz del mundo!

Dos lágrimas concluyeron estas palabras, y el

pobre soldado volvió á doblar la frente sobre el pecho.

Aquel jóven se hallaba, á no dudar, abrumado por negra pesadumbre.

Una ráfaga del fresco viento del mar vino á distraerle de su éxtasis meditabundo y otra vez brotaron de sus labios tristes acentos que se confundían con el murmullo de las aguas.

—¡Adios patria mial! Quién sabe si volveré á pisar tu suelo! Quién sabe si volveré á contemplar tu limpido sol... No es que me espante la idea de morir defendiendo mi bandera, no, que la sangre española tambien circula por mis venas: pero ¡ay! en vez de marchar como un soldado valiente al campo de batalla, marcho sólo como un autómata en busca de la muerte... Y allá lejos, muy lejos, á través de esa densa bruma, derramará Enriqueta tal vez una lágrima de arrepentimiento...

La nave no se distinguía ya de nuestras costas y el jóven buscaba en vano un pedazo de la tierra qua guardaba sus afecciones...

Veamos ahora los acontecimientos que ocurrieron en el sitio donde dió comienzo nuestra historia.

Enriqueta, que se había entregado en brazos de su ciega pasión, lloraba ya las consecuencias de su loco desvarío.

Cuando mas feliz se sentía en sus amores, cuando mas le acariciaba la idea de su dicha se vió de repente abandonada por su amante, despreciada por él, que habiendo satisfecho ya su deseo ó su vanidad, le importaba bien poco aquella niña á quien había hecho las más puras protestas de amor.

Su madre que vió la honra de su hija hecha jirones por un miserable, no pudo sobrellevar su cruel desgracia y agravándose sus dolencias contrajo una fiebre horrorosa que la llevó á la tumba.

Y por eso lloraba, lloraba la pobre Enriqueta su desventura, sin que tuviese una mano amiga que enjugase las lagrimas que enrojecían su rostro.

Entonces pensó en Federico, entonces comprendió que le había tratado de un modo indigno; y el fuego del remordimiento devoró su corazón.

(Se continuará.)

COMUNICADOS:

Con mucho gusto publicamos á continuación un comunicado que nos ha dirigido nuestro querido paisano D. Juan de Dios Lledó y Mallol, asegurando que ni él ni su señor padre, son el D. Juan de Dios Lledó á que nos referimos en nuestro número del 6, contestando á «La Voz de Jijona.» El Sr. Lledó que firma la hoja á que nos referimos, es vecino de Jijona.

Alicante 7 Agosto 1878.

Sr. Director de EL GRADUADOR.

Muy señor mio y amigo: Habiendo llegado á mis manos un número del periódico que usted tan dignamente dirige, correspondiente al 6 del corriente mes y observando que el artículo que se refiere á la cuestión de los que firmaron una hoja en defensa de los regantes de Monnegre aparece el humilde nombre de mi Sr. Padre ó mio como firmantes de dicha hoja, nos ha sorprendido y nos apresuramos á regalarle se digne V. rectificar el verdadero nombre y apellido del firmante, pues tanto á uno como á otro nos abundan patrióticos sentimientos en bien y prosperidad de nuestro país natal, y nunca se nos ha ocurrido el hacer nada que no redunde en bien de nuestros conciudadanos.

Por lo tanto suplicamos repetidamente se sirva V. rectificar lo ante dicho, y por ello le damos anticipadamente las mas expresivas gracias.

De V. atento y afectísimo seguros servidores

Q. B. S. M.

Juan de Dios Lledó Mallol.

Elche y Agosto del 78.

Sr. Director de EL GRADUADOR.

Mi distinguido amigo: Es ;a tan escandaloso lo que sucede en esta población con respecto al alumbrado público, que me veo en la precisión de escribir a V. para que llamando en su periódico la atención de quien corresponda, se procure poner el oportuno remedio.

Los faroles se encienden cerca de las nueve de la noche, principian á apagarse á las once y mientras están encendidos, es su luz tan poca que apenas si alumbran á un metro de distancia pareciendo más que faroles, moribundos candiles.

Que las condiciones del contrato se han de encender á las nueve, apagar á las once y tener tan poca luz, no es posible creerlo pues el señor Cortés que se precia de mirar por los intereses de la población, no hubiera hecho un contrato á cenceros tapados. Ademas de esto, cuéntase como verídico que una noche que salió el señor Cortés á las once y sorprendió á los faroleros apagando las luces, dió orden de que se encendieran de nuevo y quo permanecieran encendidas hasta las doce de la noche.

En los tiempos del tristemente célebre don Pascual Llopis, se apagaban las luces á las doce, permaneciendo encendidos hasta el amanecer 37 faroles, es decir, los de la carretera y plazas públicas. ¡Y ahora antes de las doce, no hay en la Corredora ni una luz!

Durante el Carnaval se repartieron unas re-dondillas que decían:

«Diz que el alcalde Cortés
no sale nunca de casa,
pero tiene un Perpiñán
que le cuenta lo que pasa.»

¿Es que el contratista tiene la seguridad de que el teniente alcalde Perpiñán no ha de contar al alcalde Cortés lo que está pasando con el alumbrado público? Dígalo con franqueza y los vecinos nos proveeremos de farolillos como los serenos, y no estaremos continuamente espuestos á rompernos la cabeza contra una esquina.

De usted, Sr. Director, afectísimo amigo.

I. Sansano.

SECCION COMERCIAL

MOVIMIENTO DEL PUERTO

Buques entrados y despachados hasta las tres de la tarde en el dia de ayer.

ENTRADOS.

Laud Salvador, c. Anastasio, de Cádiz, con tabaco.

Balandra San José, p. Lloret, de Cartagena, con atún.

Vapor Correo de Alicante, p. Salinas, de Orán, con efectos.

Laud Santo Domingo, p. Blasco, de Aguilas, con trigo.

Pol. gol. Diligencia, c. Oliva, de Palma, con lastre.

Laud Trinidad, p. A. Gallard, de Blanes, con madera.

Pailebot Rápido, c. J. Farnes, de Ciudadela, con ladrillo.

Laud Irene, p. M. Costa, de Denia, con efectos.

DESPACHADOS.

Laud Angustias, p. Gomez, para Ayamonte, con cebada.

Vapor Isla Cristina, c. Menchuda, para Santander, con efectos.

Laud Tuno, p. Cheli, para Denia, con id.

Laud Angustias, p. García, para Ayamonte, con cebada.

Barca Gyda, p. Ohlseu, para Torrevieja, con lastre.

Vapor inglés Feal, c. Coust, para Nueva-York, con id.

SECCION LOCAL

Dirección del Sindicato de riegos de la huerta de Alicante.

Hace saber: Que el dia diez del actual á las seis de su mañana se procederá á alzar la paleta del Pantano con el objeto de continuar los riegos suspendidos y terminar la Tanda 2.

Alicante 7 de Agosto de 1878.—El Director, José P. del Pobil.

BOTILLERIA

DE

D. José Polo.

Calle de Labradores, 17. Alicante.

Se venden por botellas á los precios siguientes:

Anisete de Bordeaux, á 2, 4, y 8 pesetas botella.

Absinthe. á 2'50 y 4

Crème de Roses. á 2, 4 y 5

Cognac. á 2, 3, 4, 6

Curazao. á 2, 4, 5, 8

Crème de cacao. á 2 y 8

Chartreuse. á 2 y 4

Crème de Menth. á 2, 4, 5, 8

Crème Cumin Munich 2

Crème de Noyan. á 2

Elixir Garibaldi. á 2 y 4

Elixir Raspail. á 2 y 4

Genepy Alpes. á 2

Ginebra Amsterdam. 2'50

Marasquin. á 2, 4, 5, 8

Mezenc. á 2

Pinerment. á 2

Pinch au Rhum. á 2 y 5

Rum de Jamaique. á 2, 3 y 5

Rosolio di Torino. á 2 y 8

Sirope de Groselle. á 2 y 4

Sirope de limón. á 2

Sirope de Zarza. á 2

Vino de Bordó. á 3'50 4, 5

Vino de Champaña. á 6, 7 y 50

Vermonth. á 2 y 50

Vino fondillon. á 3'50

Vino Málaga. á 3'50

Manzanilla. á 3'50

Triple anís. á 2

Licores extraños de varias clases á 5 reales botella.

Vinos dulces y secos de las mejores bodegas de Jerez. á 3'50

Botella.

</div

